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Úloha I.1 . . . spotřeba antihmoty 2 body; průměr 1,69; řešilo 132 studentů
Jakou hmotnost antihmoty bychom potřebovali ročně, abychom pokryli spotřebu elektrické
energie České republiky? Normální hmoty máme dost a uvažujme, že by se nám energii podařilo
na elektrickou převádět beze ztrát. Karel se díval na Anděly a Démony od Dana Browna.

Pro zjištění, jaké množství antihmoty by bylo potřeba na roční pokrytí spotřeby elektrické
energie České republiky, je třeba vyhledat alespoň přibližný údaj o tom, kolik tato spotřeba
vlastně činí. Podle internetových zdrojů1 se pro rok 2013 jednalo přibližně o E = 70 177 GWh =
= 2,53 · 1017 J.

Víme, že při anihilaci hmoty s antihmotou dojde k jejich úplné přeměně na energii dle no-
toricky známého vztahu E = mc2, kde m je hmotnost toho, co anihiluje a c je rychlost světla.
Nesmíme zapomenout pouze na to, že v našem případě m představuje součet hmotnosti anti-
hmoty i hmoty, čili to, co vlastně chceme znát (jelikož se ptáme pouze na hmotnost antihmoty),
bude x = m/2. Máme tedy

x = E

2c2 ,

číselně x = 1,40 kg.
Na pokrytí roční spotřeby elektrické energie ČR by bylo teoreticky potřeba asi 1,40 kg

antihmoty.
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